



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 02.09.2021, ora 17:00, cu ocazia desfășurării dezbaterii publice având ca obiect "Regulamentul privind ridicarea, transportul, depozitarea și eliberarea vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public / privat al Municipiului Codlea"

În baza prevederilor Legii nr. 52 / 2003 privind transparența decizională în administrația publică - republicată, Primăria Municipiului Codlea a organizat în data de 02.09.2021, ora 17:00 la sediul din str. Lungă, nr. 33 o dezbatere publică privind implementarea regulamentului referitor la ridicarea, transportul, depozitarea și eliberarea vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public / privat al Municipiului Codlea.

Actul normativ a fost publicat în data de 18.08.2021 pentru consultare pe site-ul oficial al Municipiului Codlea la secțiunea "Anunțuri" și la avizierul instituției.

Potrivit anunțului, cei interesați aveau posibilitatea formulării în scris, până la data de 02.09.2021, ora 17:00 de propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Pentru dezbaterea publică au fost convocați telefonic dl. Administrator Public Ștefan Octavian Ciolan și dispecerul de la Poliția Locală Codlea.

Menținăm, că în urma verificărilor efectuate la registratura Municipiului Codlea nu au fost înregistrate propuneri în termenul stabilit, respectiv ora 17:00.

La ora 17:00, în sala de ședință a Municipiului Codlea, locul de desfășurarea al dezbaterii publice, au dat curs convocării următoarele persoane:

- dl. Administrator Public Ștefan Octavian Ciolan
- d-na. consilier juridic Victoria Mamulă

Se constată că în intervalul orar 17:00 - 17:20 la dezbaterea publică nu s-a prezentat nici un cetățean, drept urmare propunerea de act normativ va fi înscrisă pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Codlea stabilită pentru luna septembrie 2021

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi 02.09.2021, ora 17:30, în 2 exemplare originale, 1 pentru afișare și 1 anexă la propunerea actului normativ.

Administrator Public al Municipiului Codlea
dl. Ștefan Octavian Ciolan

Compartiment juridic,
d-na. Victoria Mamulă